[image: image1.png]- Una grita remolcadora tira de un auto que estd atascado en ey
do con una ferza de 2 500 N, como se ve en la figura P5.27, &
cable remolcador estd bajo tension y por lo Gnto tira hacia ao
ya I izquicrda sobre el perno de su extremo superior. El pery
ligero es mantenido en equilibeio por fuerzas ejercidas por s
dos barras Ay B. Cada barra es un poste 510 s, cada uno es una
barra cuyo peso es pequefio en comparacion con las fueras que
ejerce, y o consigue s6lo por medio de pernos bisagra en s
extremos. Cada poste ejerce una fuerza dirigida paralela asu lor.
gitud. Determine Ja fuerza de tension o compresion en cada poy
te. Proceda como sigue: haga un cdlculo en cuanto a la foma
(empujar o jalar) actia cada fuerza sobre el perno superior. T
e un diagrama de cuerpo libre del perno. Use Ia condicion d¢
eqilibrio del perno para traducir el diagrama de cuerpo libre en
ecuaciones. De s ecuaciones calcule las fuerzas ejercidas por s
postes Ay B. i usted obtiene una respuesta posita, cormects
mente calcul6 la direccion de la fuerza. Una respuesta negain
significa que Ja diecciGn debe inverdrse, pero el valor absoluo
correciamente da la magnitud de la fuerza, S un poste tra sobe
el perno, cs una tensin. Si empuja, el poste estd en compresiéi
Identfique si cada poste estd en tensidn o en compresidn.

Figura Ps.27





[image: image2.png]48. L ubla colocada entre otras dos tblas en la figura P5.48 pesa
1955 N. i el coeficiente de friccién entre las tablas es 0.663, zcud]
debe serla magnitud de las fuerzas de compresion (supuestas ho-
rizontales) que actfan sobre ambos lados de Ia tabla del centro
par evitar que caiga?

Figura P5.48




[image: image3.png]7.1 Una caja de peso Fy es empujada por una fuerza P sobre up
" hortzontl. (a) S e coeficiente de frccin eselcn €5y gy

dirigida 3 un dngalo 6 abajo de I horizontal, demucize ey
alor minimo de Pque movers l caja st dado por

i Fgsecd
T-panb

P=

(b) Encuentre el valor minimo de P que pueda produce
micnto cuando z; = 0400, F; = 100 N,y 6 = 0°, 150, 35
45.0°y 600" k





[image: image4.png]5. Problema de repaso. Un blogue de masa m = 2.00 kg s sucly
“ desde el reposo en & = 0.500 m arriba de la supesficie de wn g,

bla, en loalto de un plano inclinado de § = 30.0° como se mue,
tra on In figura P3.38. El plano inclinado sin friccidn et f,
sobre una mesa de altura H = 200 m. (a) Determine Ia aceen.
ci6n del blogue cuando se deslice hacia abajo por el plano,
<Cuil s la velocidad del blogue cuando sale del planc? (q) ;1
qué distancia de a mesa cacrs €l bloque al piso? (¢) (Cuins
empo ha transcurrido desde que el blogue se sueltay cuindo
e cac el iso? (¢ gt I msa dl logue a cunlqier el
célculos citados anteriormente?

Figura P5.58 Problemas 58y 70.




